Linear Motion and
Assembly Technologies

Electric Drives

and Controls Hydraulics

2/2-, 3/2- n 4/2-xonoBble KnanaHbl

Rexroth

C 3NIEKTPOMArHnTHbIM ynpaBiieHNeEM

Tun M-.SEW

Tunopasmep 6
Cepust npubopa 3X

Makc. paboyee aasneHue 420/630 6ap [6100/9150 psi]

Makc. 06beMHbIn pacxog 25 n/MuH. [6.6 gpm]

0630p coaepxaHus

Prisumatics Service
Bosch Group
RD 22058/07.06 1114
3ameHa:06.06
H7383

OTnnuuTenbHbie 0CO6EeHHOCTH

CopepxaHue CrtpaHuua
OTnuunTensHble 0cobeHHOCTH 1
[aHHble ons 3akasa 2,3
MpepnoyTuTenbHbIE TUMbI 3
PYHKUMOHMPOBaHWe, BUA B pa3pese, CUMBOIbI 4,5
TexHu4yeckne aaHHble 6
padmyeckme xapakTepucTmKm 7,8
Mpepenbl MoLHOCTH 9
Pasmepbl npnbopa 10 po 12
BuHTBI KpenneHus knanaHa 12
LLtencenbHble po3eTku 13
BknagHow gpoccenb 13
BknapHolt obpaTHbI knanaH 13
O6Lme ykasaHus 13

MHd)OpMaLl,I/IFl [o]6} MMerLnxca Ha cKnaae 3anacHbliX 4acTdx:
www.boschrexroth.com/spc

- XopoBoW KnanaH 311eKTPOMarHUTHBIV C MPSIMbIM ypaBIieHnem
- NMonoxeHne mect npucoepguHeHus no DIN 24 340 dopma A

- [NonoxeHue mecT npucoeanHeHus no 1ISO 4401-03-02-0-94, ¢
NFPA T3.5.1 MR1 1 ANSI B93-7 D03 nHTepdencom (¢ dukcu-
PYIOLLUM OTBEPCTUEM),

- HageXHoe BKIK4YeHne aaxe npu onnteribHOM BblAepXUBaHUW Noag
pasneHnemMm

- 3NeKTPOMarHuT NOCTOSIHHOTO HaMNPSXEHWS C NEPEKMOYEHNEM B
BO3[yXe CO CbeMHOW KaTyLUKOW (MepeMeHHOe HanpsikeHne Bo3-
MOXHO Yepes BbINpPsAMUTENb)

- 9neKTpoMarHuT ¢ NoBopoToM Ha 907C

- 06e3 packpbITUsi repMEeTUYHbIX MONOCTEeN AaBMNeHNs Npu Heobxoam-
MOV 3aMeHe KaTyLLUKu

- ONneKTpuyeckoe nogknryeHmne Kak otaesfibHoe noaknyeHne
- CO CKpbITbIM BCNOMOraTesnbHbIM NPpUBOAOM, MO Bbl60py

- VHAYKTUBHbBIA MO3MLIMOHHBIN NepekntovaTenb (KOHTaKTHBIN UK
BeCKOHTaKTHbI), no Beibopy, cm. RD 24830



4/14 Bosch Rexroth AG Hydraulics

M-.SEW RD 22058/07.06

®DyHKUMOHMpPOBaHWe, BUA B pa3pese, CUMBONbI: 2/2-, 3/2-xodoBow knanaH

O6uwasn uHdopmaums

XopoBow knanaH Tun M-.SEW npeactaBnset cobolt xogoBoii kna-
naH C 3NeKTpOMarHWTHbIM ynpasneHueMm. OH ynpaBnsieT CTapToM,
OCTaHOBOM U HanpaereHnem 06bemMHOro Toka.

XopOoBoW knanaH COCTOUT N3 TaknX OCHOBHbIX 311EMEHTOB, Kak Kop-
nyc (1), marHut (2), 3akaneHHas knanaHHasa cuctema (3), a Tak xe
Lapuk / nopLieHb (4) B Ka4ecTBe 3anopHOro 3fieMeHTa.

OCHOBHOM NPUHLMUN

B ucxopHoi no3mumm wapuk / noplueHs (4) 4aBUT C NOMOLLBIO MpYy-
XUWHbI (9), B NO3MLIMN MEPEKNoYeHnst C NMOMOLLbI0 MarHuTa (2) Ha
ceqno. Ycunue marHuta (2) yepes yrnosou pbiyar (6) u wapuk (7)
BO3/1e/ICTBYET Ha WCMOMNHUTENbHBIA TonkaTens (8), KoTopbli umeeT
YNIoTHEHWe € ABYX CTOPOH. MpoCcTpaHCTBO Mexay ABYMS YMNOTHU-
TeNMbHBIMM 3NeMeHTaMu cBs3aHo ¢ BBogoM P. Tem cambim knanaH-
Hasa cuctema (3) ypaBHOBeLLEHa No AaBMeHW0 OTHOCUTENIbHO MC-
NONHUTENbHBIX 3IEMEHTOB (3MEeKTPOMarHWT Wnu BO3BpaTHas Mpy-
XuHa). MoaTomy KnanaHbl MOXHO MCMonb3oBaTb Npu AasneHun 630
6ap.

[EE_' YKazaHue:

- 3/2-xopoBble KnanaHbl UMET «OTpULaTENlbHOE KOMMYTaLMOH-
Hoe nepekpbiTve». MoaTomy BBOA T AoMmkeH ObiTb BCerga noa-
KIMoYeH. OTO 3HAYMT, YTO BO BPEMsi NPOLLeCCa NepPEKoYeHNs —
OT Hayana OTKpbIBaHWS OAHOro ceAria kramnaHa A0 3akpbiTus
apyroro cegna knanaHa — Beogbl P-A-T coeMHeHbl Mexay co-
6on. OgHako 3TOT MPOLLECC OCYLUECTBISIETCS 3@ Takoe KopoT-
KOe BpEeMSl, YTO OH MOYTM BO BCEX CIy4vasiX MPUMEHEHUs He
MMeeT 3Ha4YeHUs .

- BcnomoratenbHbin npusog (10) nosBonseT ocyLlecTBNATb ne-
pekntoyeHmne knanaHa 6e3 anekTpoMarHUTHOro BO30yaeHus.

m BHumMaHue

- HeobxogMMoO MpUHATL BO BHUMAaHWe, YTO YKa3aHHbIV Makcu-
ManbHbI OOGBbEMHBIN TOK HemnMb3sA npesbiwaTtk! B crniydyae Heob-
XOOAMMOCTN ANA OrpaHnyeHnss obbeMHOro Toka [OIKeH Wc-
nonb3oBaTbCA BCTpanBaemblin Apoccenb (CM. nucT 13).

MyTem onpeneneHHOro pacnonoXxeHus AOCTUraloTCs criegyolme Bo3-
MOXHOCTU:
2/2-xop0BoOW KnanaH

Cuwmson “P” T
a blag
al/ + Wb
P
VicxooHoe nonoxeHue P 1 T coeanHeHbl
BkntoYeHHOe nonoxexHune P 3anept
Cwumson “N” T |
A
7L o] 2eh
a / T VWyb
P|
McxogHoe nonoxeHue P 3anept
BkntoYeHHoe nonoxeHune P 1 T coeguHeHbl

3/2-xonoBoM KnanaH

Cumson “U” A
\: b
A A
al /1o VY b
Pl It

VicxooHoe nonoxeHue P 1 A coeauHeHbI

T 3anept
BkntoueHHoe nonoxeHune P 3anept

An T coeguHeHbl

Cvmson “C” Al
b a| \b
al /1l e Q\\ VWb
pl |t
WcxogHoe nonoxeHne P sanept

An T coeguHeHbl

BkntoyeHHoe nonoxexHune P u A coeaguHeHbl
T 3anept
8
7 P
” -
6 —_ 9

| | ——1

V A
T P

Typ M-2SEW 6 N ..



5/14 Bosch Rexroth AG Hydraulics M-.SEW RD 22058/07.06

®yHKUMOHUPOBaHKe, BUA B pa3pe3e, CUMBONUYECKOe M3o6paxeHue: 4/2-xonoBoi knanaH

C nomoLLbio NPOMEXYTOYHON NnacTuHbl, NnacTuHel Mntoc-1, pac- - Mos3uums nepeknoveHns:

NonoxeHHomn nog 3/2-xo[0BbIM KanaHom, AocTuraeTcs pyHKLNo- P coeaunHeH c A. lNockonbKy AaBneHue Hacoca vYepes A BO3-

HVYpoOBaHue 4/2-xo[0BOro Knanaxa. AencTByeT Ha 6onMbLUyIo MMoWaab YNpaBnsoLLero NopLIHS
(12), To wapwmk (13) aaBuT Ha ceano (16). Beoa B coeanHeH ¢ T

®yHKUMA nnacTuHbl MNnioc-1 n P c A. Wapwuk (13) B nnactuHe lNMntoc-1 meeT «nonoxutenbs-

HOe KOMMYTaLMOHHOE NepeKpbITUEY.
- WcxopgHas nosmuums:
"maBHbIV KNanaH He NpuBeaeH B aencTtaue. [MNpyxuHa (9) oep-
XWUT wapuk (4.1) Ha ceane (11). Beoa P 3abnoknposax, n A co- m BHUMaHue
enuHeH ¢ T. Kpome Toro, ot A k 6onbLuol nnowiaam ynpae-
nsouiero nopwHs (12) naet nMHWS ynpaeneHus, kotopasi Tem
CcaMbIM ypaBHOBeLLEHa OTHOCUTENBHO pesepByapa. [laBneHue,
nopgaeaemoe yepes BBog P, cmeluaet wapwuk (13) Ha ceano
(14). Tenepb P coegnHen c B AcT.

YT106b1 NpU Mcnonb3osaHumn AnddepeHLnanbHbIX LUNMHAPOB
n3bexartb nepenayv AaBrneHUsi, TOBEPXHOCTb KOJbLIEBOW
Kamepbl LMNUHApPa AOKHa ObITb NOAKMIOYEHbI K A.

C nomouybto nnactuHel Mntoc-1 1 pacnonoxeHua cegna MOXxHo

- [lMepexonHas nosuyms: nony4uTb criegyrouime BO3MOXHOCTU:

Mpw npuBepeHun B AefCTBME MMABHOrO KnanaHa noplueHs (4.2)
CMeLLaeTCst OTHOCUTENBLHO MPYXuHbI (9) n AaeuT Ha ceano (15).
Mpn atom BBOA T BGrnokupyetcs, P, A n B coeguHsatoTca Ha Ko-

poTKOE Bpemsl. A‘ B
Cumeon “D” al b}y,
- l / \ >< \ |'t|\l‘¢' v b
Pl |T
Al |B
Cumson “Y” a \ b
on a | \,n”‘.,."‘.'. b

i . :
T

mrtHE

11 41 9

|

=~
g
-
u

4.2 4.1

3/2-xopoBon
KnanaH

MnactuHa
nntoc-1

12 14 13 16

Typ M-4SEW 6 Y ...



6/14 Bosch Rexroth AG Hydraulics

TexHMYecKkue paHHbIe (npOCI/lM npu aKcnnyatauum yCTpOIZCTBa 3a npegenamm ykasaHHbIX 3Ha4YeHnn HanpaendaTb

M-.SEW RD 22058/07.06

3anpoc!)

O6wue

- 2/2-x0p0BoOW KnanaH kr[lbs] | 1,5[3.3]
Macca - 3/2-xop0BoW KnanaH kr[lbs] | 1,5[3.3]

- 4/2-x0[0BOW KnanaH kr[lbs] | 2,3 [5.1]
MoHTaxHoe nonoxeHve no6oe

. ot -30 go +50 [om -22 0o 122] (NBR-ynnoTHeHus1)

TemnepaTypa okpyxatoLeln cpeapbl T [F] o1 -20 go +50 [om -4 0o 122] (FKM-ynnotHeHus1)
ruapaBnuyeckue
Makc. paboyee naBneHune 6ap [psi] | CmoTpu npeaenbl MOLWHOCTM Ha nucTe 9

Makc. obbemHbIl pacxof n/muH [gpm]

25 [6.6]

Fm,upasn nyeckaa XngkocTtb

MuHepanbHoe Macrio (HL, HLP) corn..DIN 51 524 7 ; 6uonoru-
Yyecku BbICTPO pacLuennsLmecs pabodme XnaKocTu Corn.
VDMA 24 568 (cm. Takke RD 90 221); HETG (pancoBoe mac-
no)l); HETG (I'IOJ'II/IFJ'II/IKOJ'II:)Z) ; HEES (CUHTETUYECKMI COXHbIN
a¢pup)”;Apyrve rmapaBnUYeckue XMOKOCTM MO 3anpocy

[nanasoH Temnepatyp rmgpaBnu4ecKom XuaKocTu T [F]

ot -30 go +80 [om -22 0o 176] (NBR-ynnoTHeHus)
ot -20 go +80 [om -4 do 176] (FKM-ynnoTHeHust)

[nana3soH BS3KOCTH MmZ/cek [SUS]

2,8 no 500 [om 35 0o 2320]

MakcuMmanbHO JoNYyCTUMbIN YPOBEHb 3arpsi3HEHHOCTY rTMapaBnmye-
CKOW XNOKOCTU
Knacc unctotel B cootBeTcTBUM C ISO 4406 (¢)

Knacc 20/18/15

ANeKTpu4vyeckune

Pop HanpsixeHus

MocTosHHOE HanpsxeHue I'IepemeHoe HanpsxeHue

Pon noctaBnsiemoro HanpsaXxeHua K \%

12, 24, 42, 96, 110, BO3MOXHO TOJbKO Yepes Bbl-

205, 220 npamutens (cmotpu nuct 13)
[Honyck Ha konebaHne HanpskeHns (HOMWHanbLHoe HanpsixeHne) % | +10
MoTpebnsiemasi MOLLHOCTb Bt | 30
MponomknTensHOCTL BKIMIOYEHNS % 100
ot 25 o 40 (6e3 BbiNpsMUTENS)
BKI- me T 30 go 55 (c BeinpsMuTENem)
Bpems nepekmntoueHus corn. ISO 6403 0 A P
ot 10 go 15 (6e3 BuINpsMUTENS)
OTKI.
ot 35 go 55 (¢ Beinpsmutenem)
MakcumanbHasa YyacToTa BKIIOYEHUI 1/4 | 15000
Pop 3awuTsl B cootBeTcTBMM ¢ DIN EN 60529 IP 65 ¢ ycTaHOBNEHHOW M 3aKPbITON LUTENCENbHOW PO3ETKOW
Makc. TemnepaTypa KaTyLiki > T [F] | 150[302]

b npurogHo Ana NBR- n FKM-ynnoTHeHuin
NpUrofHo Tonbko Anst FKM-ynnoTtHeHun
B rugpaenuyeckmx cuctemax Ans KOMNOHEHTOB AOMKHbI
cobntoaaTbCs COOTBETCTBEHHbIE KNacChl YACTOThI. Ddhdek-
TUBHasa unbTpaumsa NpeaoTBpaLlaeT aBapum 1 ogHoBpe-

anI NOoAKNMIYeHUU INTeKTPONUTaHuA cornacHo UHCTPyKUun

crieayeT noAkntoyaTh 3aluTHLIM npoBoa (PE =).

MEHHO MOBbILLIAET CPOK CIYXObl KOMNOHEHTOB. [1ns BiGopa
dunbTpa cmoTpm katanor RD 50070, RD 50076, RD 50086
n RD 50088.

Y CneuuanbHble BEMUUMHBI HANPSIXKEHUS MO 3anpocy

% Mo NpuuMHe BO3HMKAIOLLIMX TEMMEPATYP NOBEPXHOCTY Mar-
HWUTHOW KaTyLuKu, criedyeT NpyYHUMaTh BO BHYUMaHWe eBpo-
nemnckune Hopmbl EN563 1 EN982!



12/14

Bosch Rexroth AG Hydraulics

Pasmepbl npubopa

M-.SEW RD 22058/07.06

1
2
3
4
5
6
7
8
9

MarHut «a» (o6motku cornacHo ANSI cmotpu RD 08010)
3aKpbITbIN BCioMoraTernbHbli npueog «N9»

PoseTka 6e3 npoBoaku (oTaensHas NpoBoAka, cMoTpy nncT 14)
Po3seTka c npoBopkon (oTaenbHas nposoAka, CMOTpU nncT 14)
MpocTpaHCTBO ANS CHATUSA KaTYLLKW.

MpocTpaHCTBO ANS CHATUSA PO3ETKM

MnactuHa 1-nntoc

Tabnuyka c obo3HaveHnem Tuna

KpenexHas ravka, MOMeHT 3aTskkn Ma =4 Nm [2.95 ft-lbs]

10

BHumaHue

BBog B Ha 3/2-xopoBbix knanaHax B KOHCTPyKUuun Ha 420 6ap
ABNSETCA [MyXMM OTBEPCTMEM, B KOHCTPYKUMM Ha 630 6ap oH
OTCYTCTBYET.

BBoapbl A u B Ha 2/2-xop0Bbix knanaHax B KOHCTpykuun Ha 420
6ap ABNAITCA rMyXMKU OTBEPCTUSIMU.

11 OpunHakoBble YyNOTHUTENbHbIE Konbua ans BeogoB A, B, P un T

12 lMNonoxeHne mecT npucoeauHeHns B cooTseTcTBum ¢ DIN 24 340
dopma A

13 MonoxeHne MecT npucoeanHeHus no 1SO 4401-03-02-0-94, ¢
NFPA T3.5.1 MR1 n ANSI B93-7 D03 nHTepdeiicom (¢ dmkeu-
pyIOLLUMM OTBEPCTUEM AN CTOoNopHoro wrudra no ISO 8752-3x8-
St, matepuanbeHbin Ne R900005694, BkrtoueHbl B 06bem nocTaBku)

14 BuHTbI gns KpenrneHua KnanaHa CMOTpU HUXe

BuHTBLI KpenneHus knanaHa (BKMtoyYeHbl B 0GbeM NOCTaBKW)

2/2- v 3/2-xogoBoOK KnanaH

1N 420 6ap:

4 UMNMHOPUYECKMX BUHTA C METPUYECKOW pe3bbon
ISO 4762 - M5 x 45 - 10.9-flZn-240h-L

(ko3 DULMEHT TPEHUS Lewas. = 0,09 oo 0,14);

MomeHT 3aTtsixkm Ma = 7 Hwm [5,2 ft-Ibs] = 10%,
MaTepuanbHbii Ne R913000140

unm

4 LUNUHAPUYECKUX BUHTa

ISO 4762 - M5 x 45 - 10.9 (camocTosTenbHasa nocTaeka)
(k03 PULIMEHT TPEHNSA Uevas. = 0,12 0o 0,17);

MomeHT 3aTtsixkm Ma = 8,1 Hm [6 ft-Ibs] = 10%,

4 ynnuHgpuyeckux BuHTa UNC

10-24 UNC x 1 3/4” ASTM-574 (camocToaTenbHass NocTaBka)
(k03 PULIMEHT TPEHNSA Wevas. = 0,19 00 0,24 no ASTM-574);
MomeHT 3aTskkn Ma = 11 Hwm [8,1 ft-Ibs] + 15%,

(k03P PULIMEHT TPEHUSA Uevas. = 0,12 0 0,17 no ISO 4762);
MomeHT 3aTskkn Ma = 8 Hwm [5,9 ft-Ibs] + 10%,
MaTepuanbHbiin Ne R97880249

T1n 630 B6ap:

4 UNNUMHOPUYECKMX BUHTA C METPUYECKOW pe3bbon
ISO 4762 — M6 x 45 - 10.9-fIZn-240h-L

(k03P PULIMEHT TPEHNSA Levas. = 0,09 go 0,14);

MomeHT 3atsxkm Ma = 12,5 Hwm [9,2 ft-Ibs] + 10%,
MaTepuanbHbii Ne R913000258

unu

4 LUNUHAPUYECKUX BUHTa

ISO 4762 — M6 x 45 - 10.9 (camocTosiTenbHas mocTaBka)
(k03 PULIMEHT TPEHNSA Uevas. = 0,12 0o 0,17);

MomeHT 3aTtsxkm Ma = 15,5 Hm [11,5 ft-Ibs] + 10%,

4 ynnuHgpuyeckux BuHTa UNC

1/4-20 UNC x 1 3/4” ASTM-574 (camocToaTenbHass NocTaBka)
(k03 PULIMEHT TPEHNSA Wovas. = 0,19 00 0,24 no ASTM-574);
MomeHT 3atskkn Ma = 20 Hwm [14,8 ft-Ibs] + 15%,

(k03P PULIMEHT TPEHNSA Uevas. = 0,12 0 0,17 no ISO 4762);
MomeHT 3atskkn Ma = 14 Hwm [10,4 ft-Ibs] + 10%,
MaTepuanbHbin Ne R97880711

4/2-xop0BOW KnanaH

- T1n 420 6ap:
4 UMNMHOPUYECKMX BUHTA C METPUYECKOW pe3bbon
ISO 4762 - M5 x 90 - 10.9-fIZn-240h-L
(k03P PULIMEHT TPEHNSA Uevas. = 0,09 go 0,14);
MomeHT 3aTskkn Ma =7 Hwm [5,2 ft-lbs] + 10%,
MaTepuanbHbii Ne R913000222

nnn

4 UMNMHAPUYECKUX BUHTA

ISO 4762 - M5 x 90 - 10.9 (camocTosTenbHas nocTaeka)
(k03P PULIMEHT TPEHNSA Uevas. = 0,12 0o 0,17);

MomeHT 3aTtsxkm Ma = 8,1 Hm [6 ft-Ibs] = 10%,

4 ynnuHgpuyeckux BuHTa UNC

10-24 UNC x 1 3 1/2" (camocTosiTenbHas nocraska)

(k03P PULIMEHT TPEHNSA Wovas. = 0,19 00 0,24 no ASTM-574);
MomeHT 3aTskkn Ma = 11 Hwm [8,1 ft-Ibs] + 15%,

(k03P PULIMEHT TPEHNSA Uevas. = 0,12 0 0,17 no ISO 4762);
MomeHT 3aTskkn Ma = 8 Hwm [5,9 ft-lbs] + 10%,
MaTepuanbHbii Ne R97880696

- Tun 630 Bap:
4 UMNMHOPUYECKMX BUHTA C METPUYECKOW pe3bbon
ISO 4762 — M6 x 90 - 10.9-flZn-240h-L
(k03P PULIMEHT TPEHNSA Uevas. = 0,09 go 0,14);
MomeHT 3aTskkn Ma = 12,5 Hm [9,2 ft-Ibs] + 10%,
MaTepuanbHbii Ne R913000259

nnn

4 UMNMHAPUYECKUX BUHTA

ISO 4762 — M6 x 90 - 10.9 (camocTosiTenbHas mocTaBka)
(k03 PULIMEHT TPEHNSA Uevas. = 0,12 0o 0,17);

MomeHT 3atsxkm Ma = 15,5 Hm [11,5 ft-Ibs] + 10%,

4 ynnuHgpuyeckux BuHTa UNC

1/4-20 UNC x 1 3 1/2" (camocTosiTenbHas noctaska)

(k03 PULMEHT TPEHNSA Wovas. = 0,19 00 0,24 no ASTM-574);
MomeHT 3aTskkn Ma = 20 Hwm [14,8 ft-Ibs] + 15%,

(k03P PULIMEHT TPEHNSA Uevas. = 0,12 0 0,17 no ISO 4762);
MomeHT 3aTskkn Ma = 14 Hwm [10,4 ft-Ibs] + 10%,
MaTepuanbHbin Ne R97880717



13/14 Bosch Rexroth AG Hydraulics M-.SEW RD 22058/07.06

LWtencenbHble po3eTtku no DIN EN 175301-803

Moapo6HocTu ——1-—-—+
u Apyrue poseTku f— :
cmoTpu RD 08006 =
% MatepuanbHbin Ne
s CO CBETOBbLIM yKa3aTe-
g nem v AUoaHo-
o 3alUMTHON NPOBOAKOMN
F CO CBETOBbIM
3 ykasatenem C BbINpsIMUTENEM
Moakniovenue | & Lser Be3 npoBoaku 12 ... 240V 12 ... 240V 24
a cepbilit RO01017010 - _ _
M16 x 1,5
a'b YepHblii R901017011 R901017022 RO01017025 R901017026
1/2% NPT a KPaCH./KOPUYH. ROO00D04823 - = -
(Pg16) a/b | uepHbiit R900011039 R900057453 RO00842566 -

BknagHow gpoccenb

BknagHow obpaTHbLIW KnanaH

YcTaHoBKa BKIagHoro apoccens Heobxoguma B cny4yae, ecnu npu
AaHHbIX YCNOBUAX 3KCnyaTauun B npouecce pa60TbI MOXeT BO3HUK-
HYTb 06bEeMHbIN pacxon, I'IpeBbILIJaIOLLI,I/IIZ npegen MowHOCTU KnanaHa.

Mpvmepsi:

- aKKyMYIUPYIOLUIA PEXUM,
- yCTaHOBKa B Ka4eCTBe KnanaHa yrnpaBreHusi Npu BHYTPEHHEM OT-
6ope ynpaBnsitoLLEN XUOKOCTK.

2/2- n 3/2-xopoBown knanaH
BknagHow gpoccens ycTaHaBnuBaeTcsl BO
BBoA P knanaHa.

4/2-xopoBoW KnanaH (CMOTpu nucT 5)
BknagHow gpoccens ycTaHaBnuBaeTcsl BO
BBOA P nnacTuHbl nontoc-1 knanaHa.

OO6Lme ykaszaHus

BknagHow obpaTHbIV knanaH paspeluaeT cBO6OAHbIN TOK OT P K A un
npenotBpaLllaeT obpaTtHyto npoteuky oT A k P.

2/2- v 3/2-xopoBoOK KnanaH
BknagHow obpaTHbIV knanaH ycTaHaBnnBaeTcs
BO BBOA P knanaHa.

4/2-xopoBow KnanaH (CMOTpu nucT 5)
BknagHow obpaTHbIV knanaH ycTaHaBnnBaeTcs
BO BBOZA P nnacTtuHbl nontoc-1 knanaxa.

KnanaHbl siBnstoTcs YHuBepcarbHbIMKU B COOTBETCTBMM C CUMBOI1aMin
0603HayeHus1, a Tak xe YCTaHOBNEHHbIMU pa6oqv|M|/| AaBneHnamMum u
06bEMHbIMMU pacxooamu.

YTtobbl rapaHTUpoBaTh HafexHoe PyHKUMOHNPOBaHWe, Heobxoarmo
NPUHUMAaTb BO BHUMaHWe CrneayoLine nyHKTbl:

- YT06BI 06ecneynTb HaAEXHOCTb MEPEKNoYEHNs KnanaHa unm
YAEpXUBaHWE B €ro NosuLMn nepekroyeHms, HeobxoanuMo YToobl
AasrieHne 6bino pp=papr (06YCNOBNEHO KOHCTPYKUMEN).

- KnanaHbl metoT oTpuuaTenbHOe NepekpbiThe NepekrtioyeHsl, 3To
03Ha4aeT, YTOo NpU NEPEKIoYEHN BO3HMKAET NpoTeyka. TOT Npo-
Llecc, OfHaKo, ANUTCS TaKoW KOPOTKMI NMPOMEXYTOK BPDEMEHU, YTO
OH HE UMEET 3HAYEHUS MOYTU BO BCEX CIy4asix MPUMEHEHNS.

- YCTaHOBMNEHHbI MakcuMarbHbIi 06 beMHbI pacxod He [OMKeH
npeBbILWaTbCs (MpU He0bXoaUMOCTH YCTaHOBUTL BKIaAHOW ApOC-
cenb)!

MnacTtuHa 1-nnroc

- lpwu ycTaHoBke nnacTuHbl 1-nmioc (4/2-xop0Boe PyHKLMOHNPOBA-
HV€e) AOIMKHbI BblTh MPUHATEI BO BHUMaHWe CrieaytoLine HUxXenpu-
BeAeHHble PYHKLNOHAmNbHbIE 3HaYeHUs:

Pmin = 8 6ap; qv > 3 N/MuH.

- Bsogbl P, A, BT ogHO3Ha4YHO HacTpOeHbl B COOTBETCTBUM C Ba-
LMK 3agadvamu. VIx Henb3st MeHsiTb MecTamu unun 6rnoknpoBaThb.

- Heobxoaumo npyvHuMaTh BO BHMMaHWE BENUYMHY U pacnpegerne-
Hue gasneHus!

- O6beMHbIV TOK AonycTUM TONbKO B HanpaesneHun yKasaTenﬂ!



